

Fasermaler DUAL BRUSH PEN ABT, 12er-Set, Primärfarben
• mit 2 Spitzen: Feinspitze für exakte Linienführung (z.B. beim zeichnen an Schablonen oder beim Skizzieren von Konturen und Details) + breite, flexible Spitze wie ein Pinsel für einen flächigen Farbauftrag • auf Wasserbasis hergestellt und daher aquarellierbar • geruchlos und absolut ungiftig Inhalt: 12 x Fasermaler BRUSH PEN ABT, sortiert in den Farben: N15 black, N75 cool gray 3, 055 process yellow, 296 green, 476 cyan, 555 ultramarine, 675 royal purple, 725 rhodamine red, 845 carmine, 873 coral, 879 brown, 933 orange

Anwendungsbeispiele:

- kreative und individuelle Grußkartengestaltung
- ideale Werkzeug für das farbenfrohe Malen und Gestalten

Für wen geeignet:

- Schüler und Studenten
- Hobbyzeichner
- Comiczeichner
- Karikaturisten
- Designer und Grafiker



Fasermaler DUAL BRUSH PEN ABT, 12er-Set



Fasermaler DUAL BRUSH PEN ABT







Anwendungsbeispiel



Anwendungsbeispiel

Produit	Numéro de fabricant	Code
Fasermaler DUAL BRUSH PEN ABT, 12er-Set	ABT-12C-1	1230093